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DE - Aufladen der Powerbank mit Kabel: 

Um Ihre felixx Solar-Powerbank mittels Kabel aufzuladen, schließen Sie diese über Micro-USB oder USB Type-

C an ein Ladegerät an. Verwenden Sie das integrierte USB-A-Kabel (A) oder ein beliebiges Micro-USB- 

(K)/Typ-C-Kabel (L). Während die Powerbank aufgeladen wird, blinkt die Batteriestatus Anzeige (I) und zeigt 

den aktuellen Ladezustand an. Jeder der 4 Punkte steht für 25% Ladekapazität. 

1 Punkt = 25% 

2 Punkte =  50% 

3 Punkte = 75% 

4 Punkte =  100% (voll aufgeladen) 

Aufladen der Powerbank mit den Solarmodulen: 

Die Solarpanele müssen vollständig ausgeklappt und best möglich zur Sonne ausgerichtet werden. Während 

die Powerbank aufgeladen wird, leuchtet das grüne Sonnensymbol (J) auf der Batterieanzeige. 

Das Aufladen der Powerbank mit Solarmodulen dauert ca. 15-20 Stunden und hängt von der 

Sonneneinstrahlung ab. 

HINWEIS: Die Ladezeit verlängert sich bei einem falschen Winkel oder bei bewölktem Himmel. Standard-

Sonnenschein bezieht sich auf eine branchenübliche Lichtintensität von 1000 W/m2, entgegengesetzt zum 

Sonnenwinkel und ohne Glas- oder Schattenhindernisse im Weg. 

 

Aufladen eines Geräts: 

- Laden Sie Ihr Gerät mittels externen Kabel an den Anschlüssen USB-A (M) oder USB Typ-C (L) an. Ein 

zusätzliches externes Ladekabel ist im Lieferumfang nicht enthalten.  

- Laden Sie Ihr Gerät mittels integrierten Kabel (Micro-USB-Kabel (B) oder Typ-C-Kabel (C) oder 

Lightning-Kabel (D) an . (Micro-USB-Kabel (B) oder Typ-C-Kabel (C) oder Lightning-Kabel (D) auf. 

- Wenn Ihr Gerät eine kabellose Ladefunktion unterstützt, können Sie Ihr Gerät auch kabellos aufladen. 

Zentrieren Sie dazu Ihr Gerät in der Mitte des Ladepads (E).  

Sobald eine Aufrechte Verbindung besteht, wird Ihr Gerät aufgeladen. Wird die Ladung nicht automatisch 

gestartet, drücken Sie die Ein-/Aus-Taste (G) , um die Powerbank zu starten. Die Batterieanzeige zeigt die 

verbleibende Kapazität der Solar-Powerbank an. 

Sobald Ihr(e) Gerät(e) aufgeladen ist/sind, trennen Sie es/sie. Die Powerbank schaltet sich nach 30 Sekunden 

automatisch aus. 

LED-Taschenlampe (N): 

Die felixx Premium Powerbank verfügt über eine leistungsstarke LED-Taschenlampe. 

Halten Sie die Ein-/Aus-Taste (G) 5-7 Sekunden lang gedrückt, um die Taschenlampe zu 

aktivieren/deakrtivieren. 

Kabelloses Laden (E): 

5W max. Ausgang. Die felixx Premium Powerbank unterstützt fast 99% der Telefone die über einen QI-

Standard für kabellose Ladung verfügen. Stellen Sie sicher, dass die Anzeige für kabelloses Laden (H) leuchtet. 

Zum aktivieren drücken Sie kurz die Ein-/Aus-Taste (G) 

DE 



 
2 

 

Produktbeschreibung: 

  

 

 

 

 

 

 

A: USB-A Eingang 

B: MICRO-USB Ausgang 

C: USB TYP-C Ausgang 

D: Lightning Ausgang 

E: Wireless Charge Ausgang 

F: faltbarer Hänger 

G: EIN/AUS Taste 

H: Wireless Charge Statusanzeige 

I: Batteriestatus Anzeige 

J: SOLAR-Ladeanzeige 

K: Micro-USB Eingang 

L: USB TYP-C Eingang/Ausgang 

M: USB-A Ausgang 

N: LED-Taschenlampe

 

Produktspezifikation: 

Modell:         PBSOL-20K-6P 
Kapazität:        20000 mAh/3,7V/74 Wh 

Solarleistung:       9W (max., theoretisch) 

USB-A (integriertes Kabel) Eingang:   DC 5V-2A 

Mikro USB Eingang:      DC 5V-2A 

USB Typ-C-Eingang:      DC 5V-3A 

USB Typ-C-Ausgang:      DC 5V-3A 

Micro-USB Ausgang (integriertes Kabel):  DC 5V-2A 

USB Typ-C (integriertes Kabel) Ausgang:  DC 5V-2A 

Lightning Ausgang (integriertes Kabel):   DC 5V-1A 

Wireless Charge Leistung:     5W max. 

Produktgröße und Gewicht: 

Größe: 173 mm * 91 mm * 50,5 mm (gefaltet) 

Größe: 545 mm * 173 mm * 28 mm (aufgeklappt) 

Gewicht: 693 g 
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KONFORMITÄTSERKLÄRUNG (DOC) DE 

 

Hersteller:     Bea-fon Mobile GmbH 

       Enzing 4, 4722 Peuerbach, Austria 

Importeur:     Bea-fon Mobile GmbH 

Website:      www.felixx.com 

Modell:      PBSOL-20K-6P 

Artikelbeschreibung:   Powerbank 

 

Shenzhen TCT Testing Technology Co., Ltd. 2101 & 2201, Zhenchang Factory, Renshan Industrial Zone, Fuhai 

Subdistrict, Baoàn District, Shenzhen, China hat folgende EU-Baumusterprüf-bescheinigungen (Registration 

Nr.: TCT230227E002C/TCT230327C004C) ausgestellt. 

Der oben beschriebene Gegenstand der Erklärung erfüllt die einschlägigen 

Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union:  

EMC Directive 2014/53/EU sowie RoHS Directive 2011/65/EU Annex II amending Annex (EU)2015/863. 

Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt der Hersteller/Importeur: 

Test Standards:  

Essential Requirements Test standards: Reports(s) Number 

Health and Safety EN IEC 62311:2020 

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020 

TCT230227E004 

TCT230316S001 

EMC ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) 

ETSI EN 301 489-3 V2.3.2 (2023-01) 

TCT230227E003 

Radio Spectrum ETSI EN 303 417 V1.1.1 (2017-09) TCT230227E002 

RoHS IEC 62321-3-1:2013 

IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 

IEC 62321-5:2013 

IEC 62321-6:2015 

IEC 62321-7-1:2015 

IEC 62321-7-2:2017 

IEC 62321-8:2017 

TCT230327C004 

 

 

 

 

 

 

Für die Richtigkeit: 

 

Reinhard Handlgruber, COO 

Peuerbach, 02.05.2023 
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EN- Charging the power bank with cable: 

To charge your felixx solar power bank using a cable, connect it to a charger via Micro-USB or USB Type-C. 

Use the built-in USB-A cable (A) or any Micro-USB (K)/Type-C (L) cable. While the power bank is charging, 

the battery status indicator (I) flashes and shows the current charge level. Each of the 4 dots represents 25% 

charge capacity. 

1 point = 25% 

2 points = 50% 

3 points = 75% 

4 points = 100% (fully charged) 

Charging the power bank with the solar modules: 

The solar panels must be fully unfolded and aligned to the sun as best as possible. While the power bank is 

being charged, the green sun symbol (J) lights up on the battery indicator. 

Charging the power bank with solar panels takes about 15-20 hours and depends on the sunlight. 

 

NOTE: Charging time will be longer if the angle is wrong or if the sky is cloudy. Standard Sunshine refers to 

an industry standard light intensity of 1000W/m2, opposite the angle of the sun and with no glass or shade 

obstructions in the way. 

 

Charging a device: 

- Charge your device to the USB-A (M) or USB Type-C (L) ports using an external cable. An additional external 

charging cable is not included in the scope of delivery. 

- Charge your device using built-in cables (Micro USB cable (B) or Type-C cable (C) or Lightning cable (D) . 

(Micro USB cable (B) or Type-C cable (C) or Lightning cable (D). 

- If your device supports wireless charging function, you can also charge your device wirelessly. To do this, 

center your device in the middle of the charging pad (E). 

As soon as there is an active connection, your device will be charged. If charging does not start automatically, 

press the on/off button (G) to start the power bank. The battery indicator shows the remaining capacity of the 

solar power bank. 

Once your device(s) are charged, unplug them. The power bank switches off automatically after 30 seconds. 

LED Flashlight (N): 

The felixx premium power bank has a powerful LED flashlight. 

Press and hold the Power button (G) for 5-7 seconds to turn on/off the flashlight. 

Wireless charging (E): 

5W max output. The felixx premium power bank supports almost 99% of phones that have a QI standard for 

wireless charging. Make sure the wireless charging indicator (H) is on. To activate, briefly press the on/off 

button (G) 
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Overview: 

  

 

 

 

 

 

 

A: USB-A INPUT 

B: MICRO USB OUTPUT 

C: TYPE-C OUTPUT 

D: LIGHTNING OUTPUT 

E: WIRELESS OUTPUT 

F: FOLDABLE HANGER 

G: ON/OFF BUTTON 

H: WIRELESS INDICATOR 

I:  BATTERY INDICATOR 

J: SOLAR CHARGING INDICATOR 

K: MICRO USB INPUT 

L: TYPE-C INPUT/OUTPUT 

M: USB-A OUTPUT 

N: LED INDICATOR 

 

Product Specification: 

Model:        PBSOL-20K-6P 

Capacity:        20000mAh/3.7V/74Wh 

Solar Input:        9W(Max., Theoretical) 

USB-A(Integrated Cable) Input:   DC 5V-2A 

Micro Input:        DC 5V-2A 

Type-C Input:       DC 5V-3A 

Type-C Output:       DC 5V-3A 

Micro USB(Integrated Cable) Output:  DC 5V-2A 

Type-C(Integrated Cable) Output:   DC 5V-2A 

Lightning(Integrated Cable) Output:   DC 5V-1A 

Wireless Output:       5W max. 

Product Size and Weight: 

Size:173mm*91mm*50.5mm(Foldable) 

Size:545mm*173mm*28mm(Unfold able) 

Wight: 693g 
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DECLARATION OF CONFORMITY (DOC) EN 

 

Manufacturer::    Bea-fon Mobile GmbH 

       Enzing 4, 4722 Peuerbach, Austria 

Importeur:     Bea-fon Mobile GmbH 

Website:      www.felixx.com 

Model:      PBSOL-20K-6P 

Item Description:    Powerbank 

 

Shenzhen TCT Testing Technology Co., Ltd. 2101 & 2201, Zhenchang Factory, Renshan Industrial Zone, Fuhai 

Subdistrict, Baoàn District, Shenzhen, China has issued the following EU Type Examination Certificates 

(Registration Nr.: TCT230227E002C/TCT230327C004C). 

The object of the declaration described above is in compliance with the relevant Union harmonization 

legislation: 

EMC Directive 2014/53/EU, and RoHS Directive 2011/65/EU Annex II amending Annex (EU)2015/863. 

The sole responsibility for issuing this declaration of conformity lies with the manufacturer/importer: 

Test Standards: 

Essential Requirements Test standards: Reports(s) Number 

Health and Safety EN IEC 62311:2020 

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020 

TCT230227E004 

TCT230316S001 

EMC ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) 

ETSI EN 301 489-3 V2.3.2 (2023-01) 

TCT230227E003 

Radio Spectrum ETSI EN 303 417 V1.1.1 (2017-09) TCT230227E002 

RoHS IEC 62321-3-1:2013 

IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 

IEC 62321-5:2013 

IEC 62321-6:2015 

IEC 62321-7-1:2015 

IEC 62321-7-2:2017 

IEC 62321-8:2017 

TCT230327C004 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

For the correctness:       

                 

Reinhard Handlgruber, COO 

 

Peuerbach, 02.05.2023 
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IT- Caricare il power bank con il cavo: 

Per caricare il tuo power bank solare felixx utilizzando un cavo, collegalo a un caricabatterie tramite Micro-

USB o USB Type-C. Utilizzare il cavo USB-A integrato (A) o qualsiasi cavo Micro-USB (K)/Tipo-C (L). Mentre il 

power bank è in carica, l'indicatore di stato della batteria (I) lampeggia e mostra il livello di carica attuale. 

Ciascuno dei 4 punti rappresenta il 25% della capacità di carica. 

1 punto = 25% 

2 punti = 50% 

3 punti = 75% 

4 punti = 100% (completamente carica) 

Caricare il power bank con i moduli solari: 

I pannelli solari devono essere completamente aperti e allineati al sole nel miglior modo possibile. Durante la 

ricarica del power bank, sull'indicatore della batteria si accende il simbolo del sole verde (J). 

La ricarica del power bank con pannelli solari richiede circa 15-20 ore e dipende dalla luce del sole. 

NOTA: il tempo di ricarica sarà più lungo se l'angolazione è errata o se il cielo è nuvoloso. Standard Sunshine 

si riferisce a un'intensità luminosa standard del settore di 1000 W/m2, opposta all'angolo del sole e senza 

ostacoli di vetro o ombra. 

Ricarica di un dispositivo: 

- Carica il tuo dispositivo alle porte USB-A (M) o USB Type-C (L) utilizzando un cavo esterno. Un ulteriore 

cavo di ricarica esterno non è incluso nella fornitura. 

- Carica il tuo dispositivo utilizzando i cavi integrati (cavo micro USB (B) o cavo di tipo C (C) o cavo Lightning 

(D). (cavo micro USB (B) o cavo di tipo C (C) o cavo Lightning ( D). 

- Se il tuo dispositivo supporta la funzione di ricarica wireless, puoi anche caricare il tuo dispositivo in modalità 

wireless. Per fare ciò, centrare il dispositivo al centro del pad di ricarica (E). 

Non appena c'è una connessione attiva, il tuo dispositivo verrà caricato. Se la ricarica non si avvia 

automaticamente, premere il pulsante di accensione/spegnimento (G) per avviare il power bank. L'indicatore 

della batteria mostra la capacità residua della banca di energia solare. 

Una volta che i tuoi dispositivi sono carichi, scollegali. Il power bank si spegne automaticamente dopo 30 

secondi. 

Torcia a LED (N): 

Il power bank felixx premium ha una potente torcia a LED. 

Tenere premuto il pulsante di accensione (G) per 5-7 secondi per accendere/spegnere la torcia. 

Ricarica wireless (E): 

Potenza massima 5W. Il power bank felixx premium supporta quasi il 99% dei telefoni che dispongono di uno 

standard QI per la ricarica wireless. Assicurarsi che l'indicatore di ricarica wireless (H) sia acceso. Per attivare 

premere brevemente il pulsante di accensione/spegnimento (G) 
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Descrizione del prodotto: 

  

 

 

 

 

 

 

 

A: ingresso USB-A 

B: uscita MICROUSB 

C: uscita USB TIPO C 

D: Uscita fulmine 

E: uscita carica wireless 

F: appendiabiti pieghevole 

G: pulsante ON/OFF 

H: Indicatore dello stato di carica wireless 

I: indicatore di stato della batteria 

J: indicatore di carica SOLARE 

K: Ingresso micro USB 

L: ingresso/uscita USB TIPO-C 

M: uscita USB-A 

N: torcia a LED

Spécification de produit: 

Modèle :        PBSOL-20K-6P 

Capacité :        20 000 mAh/3,7 V/74 Wh 

Puissance solaire :      9W (max., théorique) 

Entrée USB-A (câble intégré):    DC 5V-2A 

Entrée micro USB :      DC 5V-2A 

Entrée USB Type-C :      DC 5V-3A 

Sortie USB Type-C :      DC 5V-3A 

Sortie micro USB (câble intégré) :   DC 5V-2A 

USB Type-C (câble intégré) Sortie :  DC 5V-2A 

Sortie Lightning (câble intégré):   DC 5V-1A 

Puissance de charge sans fil :    5W max. 

Taille et poids du produit : 

Taille : 173 mm * 91 mm * 50,5 mm (plié) 

Taille : 545 mm * 173 mm * 28 mm (déplié) 

Poids : 693 g 

IT 
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 DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ (DOC) ITA 

 

Produttore:     Bea-fon Mobile GmbH 

       Enzing 4, 4722 Peuerbach, Austria 

importatore:     Bea-fon Mobile GmbH 

Sito web:     www.felixx.com 

modello:      PBSOL-20K-6P 

Descrizione dell'articolo:  Powerbank 

 

Shenzhen TCT Testing Technology Co., Ltd. 2101 & 2201, Zhenchang Factory, Renshan Industrial Zone, Fuhai 

Subdistrict, Baoàn District, Shenzhen, China ha rilasciato i seguenti certificati di esame UE del tipo (Registration 

Nr.: TCT230227E002C/TCT230327C004C). 

L'oggetto della dichiarazione sopra descritta è conforme alla pertinente normativa di armonizzazione 

dell'Unione: 

Direttiva EMC 2014/53/EU, Direttiva RoHS 2011/65/EU Allegato II che modifica l'Allegato (EU) 2015/863. 

La responsabilità esclusiva per il rilascio di questa dichiarazione di conformità è del produttore/importatore: 

Standard di prova:  

Essential Requirements Test standards: Reports(s) Number 

Health and Safety EN IEC 62311:2020 

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020 

TCT230227E004 

TCT230316S001 

EMC ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) 

ETSI EN 301 489-3 V2.3.2 (2023-01) 

TCT230227E003 

Radio Spectrum ETSI EN 303 417 V1.1.1 (2017-09) TCT230227E002 

RoHS IEC 62321-3-1:2013 

IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 

IEC 62321-5:2013 

IEC 62321-6:2015 

IEC 62321-7-1:2015 

IEC 62321-7-2:2017 

IEC 62321-8:2017 

TCT230327C004 

 

 

 

 

 

IT 

Per correttezza: 

       

Reinhard Handlgruber, COO 

Peuerbach, 02.05.2023 
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FR - Charger la banque d'alimentation avec un câble : 

Pour charger votre chargeur solaire felixx à l'aide d'un câble, connectez-le à un chargeur via Micro-USB ou 

USB Type-C. Utilisez le câble USB-A intégré (A) ou n'importe quel câble Micro-USB (K)/Type-C (L). Pendant 

que la banque d'alimentation est en charge, l'indicateur d'état de la batterie (I) clignote et indique le niveau 

de charge actuel. Chacun des 4 points représente 25 % de capacité de charge. 

1 point = 25 % 

2 points = 50 % 

3 points = 75 % 

4 points = 100 % (complètement chargé) 

Charger la batterie externe avec les modules solaires : 

Les panneaux solaires doivent être entièrement dépliés et alignés au mieux avec le soleil. Pendant la charge 

de la batterie externe, le symbole du soleil vert (J) s'allume sur l'indicateur de batterie. 

Le chargement de la banque d'alimentation avec des panneaux solaires prend environ 15 à 20 heures et 

dépend de la lumière du soleil. 

REMARQUE : Le temps de charge sera plus long si l'angle est incorrect ou si le ciel est nuageux. Standard 

Sunshine fait référence à une intensité lumineuse standard de l'industrie de 1 000 W/m2, opposée à l'angle 

du soleil et sans aucune obstruction de verre ou d'ombre. 

Charger un appareil : 

- Chargez votre appareil sur les ports USB-A (M) ou USB Type-C (L) à l'aide d'un câble externe. Un câble de 

charge externe supplémentaire n'est pas inclus dans la livraison. 

- Chargez votre appareil à l'aide des câbles intégrés (câble Micro USB (B) ou câble Type-C (C) ou câble 

Lightning (D). (câble Micro USB (B) ou câble Type-C (C) ou câble Lightning ( D). 

- Si votre appareil prend en charge la fonction de charge sans fil, vous pouvez également charger votre 

appareil sans fil. Pour cela, centrez votre appareil au milieu du socle de charge (E). 

Dès qu'il y a une connexion active, votre appareil sera chargé. Si la charge ne démarre pas automatiquement, 

appuyez sur le bouton marche/arrêt (G) pour démarrer la batterie externe. L'indicateur de batterie indique la 

capacité restante de la banque d'énergie solaire. 

Une fois vos appareils chargés, débranchez-les. La banque d'alimentation s'éteint automatiquement après 30 

secondes. 

Lampe de poche LED (N) : 

La banque d'alimentation felixx premium dispose d'une puissante lampe de poche LED. 

Appuyez sur le bouton d'alimentation (G) et maintenez-le enfoncé pendant 5 à 7 secondes pour 

allumer/éteindre la lampe de poche. 

Chargement sans fil (E) : 

Puissance maximale de 5 W. La banque d'alimentation premium felixx prend en charge près de 99 % des 

téléphones dotés d'une norme QI pour le chargement sans fil. Assurez-vous que le voyant de charge sans fil 

(H) est allumé. Pour l'activer, appuyez brièvement sur le bouton marche/arrêt (G) 

FR 
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Description du produit: 

  

 

 

 

 

 

 

A : entrée USB-A 

B : Sortie MICRO USB 

C : sortie USB TYPE-C 

D : sortie Lightning 

E : sortie de charge sans fil 

F : cintre pliable 

G : bouton marche/arrêt 

 

H : Indicateur d'état de charge sans fil 

I : Indicateur d'état de la batterie 

J : Indicateur de charge SOLAIRE 

K : entrée micro USB 

L : entrée/sortie USB TYPE-C 

M : sortie USB-A 

N : lampe de poche à DEL

 

Spécification de produit: 

Modèle : PBSOL-20K-6P 

Capacité : 20 000 mAh/3,7 V/74 Wh 

Puissance solaire : 9W (max., théorique) 

Entrée USB-A (câble intégré): DC 5V-2A 

Entrée micro USB : cc 5 V-2 A 

Entrée USB Type-C : DC 5V-3A 

Sortie USB Type-C : DC 5V-3A 

Sortie micro USB (câble intégré) : DC 5V-2A 

USB Type-C (câble intégré) Sortie : DC 5V-2A 

Sortie Lightning (câble intégré): DC 5V-1A 

Puissance de charge sans fil : 5W max. 

Taille et poids du produit : 

Taille : 173 mm * 91 mm * 50,5 mm (plié) 

Taille : 545 mm * 173 mm * 28 mm (déplié) 

Poids : 693 g 
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 DÉCLARATION DE CONFORMITÉ (DOC) FR 

 

Fabricant:     Bea-fon Mobile GmbH 

       Enzing 4, 4722 Peuerbach, Austria 

Importateur :     Bea-fon Mobile GmbH 

Site Internet:     www.felixx.com 

Modèle:      PBSOL-20K-6P 

Description de l'article :  Powerbank 

 

Shenzhen TCT Testing Technology Co., Ltd. 2101 & 2201, Zhenchang Factory, Renshan Industrial Zone, Fuhai 

Subdistrict, Baoàn District, Shenzhen, China a délivré les certificats d'examen de type UE suivants (Registration 

Nr.: TCT230227E002C/TCT230327C004C). 

L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme à la législation d'harmonisation de l'Union 

applicable : 

Directive EMC 2014/53/EU, et Directive RoHS 2011/65/EU Annexe II modifiant l'Annexe (EU) 2015/863. 

La seule responsabilité de la délivrance de cette déclaration de conformité incombe au fabricant/importateur : 

Normes d'essai :  

Essential Requirements Test standards: Reports(s) Number 

Health and Safety EN IEC 62311:2020 

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020 

TCT230227E004 

TCT230316S001 

EMC ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) 

ETSI EN 301 489-3 V2.3.2 (2023-01) 

TCT230227E003 

Radio Spectrum ETSI EN 303 417 V1.1.1 (2017-09) TCT230227E002 

RoHS IEC 62321-3-1:2013 

IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 

IEC 62321-5:2013 

IEC 62321-6:2015 

IEC 62321-7-1:2015 

IEC 62321-7-2:2017 

IEC 62321-8:2017 

TCT230327C004 

 

 

 

 

 

FR 

Pour la justesse :  

     

Reinhard Handlgruber, COO 

Peuerbach, 02.05.2023 
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ES-Carga del banco de energía con cable: 

Para cargar su banco de energía solar felixx con un cable, conéctelo a un cargador a través de Micro-USB o 

USB Type-C. Utilice el cable USB-A integrado (A) o cualquier cable Micro-USB (K)/Tipo-C (L). Mientras se 

carga el banco de energía, el indicador de estado de la batería (I) parpadea y muestra el nivel de carga actual. 

Cada uno de los 4 puntos representa el 25 % de la capacidad de carga. 

1 punto = 25% 

2 puntos = 50% 

3 puntos = 75% 

4 puntos = 100% (totalmente cargado) 

Carga del banco de energía con los módulos solares: 

Los paneles solares deben estar completamente desplegados y alineados con el sol lo mejor posible. Mientras 

se carga el banco de energía, el símbolo del sol verde (J) se enciende en el indicador de batería. 

La carga del banco de energía con paneles solares tarda entre 15 y 20 horas y depende de la luz solar. 

NOTA: El tiempo de carga será mayor si el ángulo es incorrecto o si el cielo está nublado. Standard Sunshine 

se refiere a una intensidad de luz estándar de la industria de 1000 W/m2, opuesta al ángulo del sol y sin 

obstrucciones de vidrio o sombra en el camino. 

 

Carga de un dispositivo: 

- Cargue su dispositivo a los puertos USB-A (M) o USB Type-C (L) usando un cable externo. El cable de carga 

externo adicional no está incluido en el volumen de suministro. 

- Cargue su dispositivo con los cables integrados (cable micro USB (B) o cable tipo C (C) o cable Lightning (D). 

(Cable micro USB (B) o cable tipo C (C) o cable Lightning ( D). 

- Si su dispositivo admite la función de carga inalámbrica, también puede cargar su dispositivo de forma 

inalámbrica. Para hacer esto, centre su dispositivo en el medio de la plataforma de carga (E). 

Tan pronto como haya una conexión activa, se cargará su dispositivo. Si la carga no comienza 

automáticamente, presione el botón de encendido/apagado (G) para iniciar el banco de energía. El indicador 

de batería muestra la capacidad restante del banco de energía solar. 

Una vez que sus dispositivos estén cargados, desconéctelos. El banco de energía se apaga automáticamente 

después de 30 segundos. 

Linterna LED (N): 

El banco de energía premium felixx tiene una potente linterna LED. 

Mantenga presionado el botón de encendido (G) durante 5 a 7 segundos para encender/apagar la linterna. 

Carga inalámbrica (E): 

Salida máxima de 5W. El banco de energía premium felixx es compatible con casi el 99 % de los teléfonos que 

tienen un estándar QI para carga inalámbrica. Asegúrese de que el indicador de carga inalámbrica (H) esté 

encendido. Para activar, presione brevemente el botón de encendido/apagado (G) 
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Descripción del Producto: 

  

 

 

 

 

 

 

R: entrada USB-A 

B: Salida MICRO USB 

C: Salida USB TIPO-C 

D: salida Lightning 

E: salida de carga inalámbrica 

F: percha plegable 

G: botón de encendido/apagado 

H: indicador de estado de carga inalámbrica 

I: Indicador de estado de la batería 

J: Indicador de carga SOLAR 

K: entrada Micro USB 

L: entrada/salida USB TIPO-C 

M: salida USB-A 

N: linterna LED

 

Especificaciones del producto: 

Modelo:         PBSOL-20K-6P 

Capacidad:         20000 mAh/3,7 V/74 Wh 

Energía solar:        9W (máx., teórico) 

Entrada USB-A (cable incorporado):    DC 5V-2A 

Entrada micro USB:       DC 5V-2A 

Entrada USB tipo C:       DC 5V-3A 

Salida USB tipo C:       DC 5V-3A 

Salida micro USB (cable incorporado):   DC 5V-2A 

USB tipo C (cable incorporado) Salida:   DC 5V-2A 

Salida Lightning (cable integrado):    DC 5V-1A 

Potencia de carga inalámbrica:     5W máx. 

Tamaño y peso del producto: 

Tamaño: 173 mm * 91 mm * 50,5 mm (plegado) 

Tamaño: 545 mm * 173 mm * 28 mm (desplegado) 

Peso: 693g 
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DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD (DOC) ESP 

 

Fabricante:     Bea-fon Mobile GmbH 

       Enzing 4, 4722 Peuerbach, Austria 

Importador:     Bea-fon Mobile GmbH 

Sitio web:     www.felixx.com 

Modelo:      PBSOL-20K-6P 

Descripción del Artículo:  Powerbank 

 

Shenzhen TCT Testing Technology Co., Ltd. 2101 & 2201, Zhenchang Factory, Renshan Industrial Zone, Fuhai 

Subdistrict, Baoàn District, Shenzhen, China ha emitido los siguientes certificados de examen de tipo de la UE 

(Registration Nr.: TCT230227E002C/TCT230327C004C). 

El objeto de la declaración descrita anteriormente cumple con la legislación de armonización de la Unión 

pertinente: 

Directiva EMC 2014/53/EU, y Directiva RoHS 2011/65/EU Anexo II que modifica el Anexo (EU) 2015/863. 

La responsabilidad exclusiva de emitir esta declaración de conformidad recae en el fabricante/importador: 

Estándares de prueba:  

Essential Requirements Test standards: Reports(s) Number 

Health and Safety EN IEC 62311:2020 

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020 

TCT230227E004 

TCT230316S001 

EMC ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) 

ETSI EN 301 489-3 V2.3.2 (2023-01) 

TCT230227E003 

Radio Spectrum ETSI EN 303 417 V1.1.1 (2017-09) TCT230227E002 

RoHS IEC 62321-3-1:2013 

IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 

IEC 62321-5:2013 

IEC 62321-6:2015 

IEC 62321-7-1:2015 

IEC 62321-7-2:2017 

IEC 62321-8:2017 

TCT230327C004 
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Por la corrección: 

 

Reinhard Handlgruber, COO 

Peuerbach, 02.05.2023 


